

# **TAPIS URINOIR**

Tapis urinoir désodorisant

Gamme : Produits d'hygiène

# Une ambiance exotique dans un lieu commun







#### **Présentation**

Grille pour urinoir très parfumée, **TAPIS URINOIR** est conçu pour la désodorisation et la protection des urinoirs.

### **Propriétés**

- Conçu à partir de polymère flexible, afin de s'adapter à une large gamme d'urinoirs, TAPIS URINOIR joue un rôle efficace contre tous les déchets qui tombent et bouchent régulièrement les canalisations (chewing-gums, mégots de cigarettes, etc.).
- Action longue durée pendant 30 jours, TAPIS URINOIR désodorise durablement et libère dix fois moins de composés organiques volatils (COV) que la majorité des aérosols.
- L'utilisation d'aérosol et de désodorisant traditionnel est limitée.
- TAPIS URINOIR se remplace extrêmement facilement. Un système intégré à la grille permet de visualiser d'un simple coup d'œil la date à laquelle le produit doit être changé.
- Chaque grille d'urinoir est livrée en sachet individuel fournissant une barrière à l'évaporation des fragrances pendant le transport et le stockage.

#### **Utilisateurs**

Sociétés de maintenance, toutes industries, communes, écoles, centres de loisirs, restaurants, lieux publics, etc.

### Mode d'emploi

Retirer toutes les anciennes grilles de l'urinoir.

Déballer la nouvelle grille de son emballage.

Couper le système de visualisation correspondant au jour et au mois du remplacement prévu.

Placer TAPIS URINOIR sur le fond de l'urinoir.

La désodorisation commence immédiatement.

## Conditionnement / Sécurité / Stockage

Carton de 10 grilles Réf. : TAP33631.

Stocker en emballages d'origine bien fermés, à l'abri du gel et des fortes chaleurs.

1607051



- Facile et pratique
- S'adapte à tout type d'urinoir
- Désodorisation longue durée : 30 jours
- Limite les COV
- Parfum mangue
- Gamme "zéro picto"

